

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»*

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Практична психологія» спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія. Головною метою освітньо-професійної програми «Практична психологія» є підготовка фахівців з психології, які досконало володіють компетентностями, достатніми для продукування ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності практичного психолога

Аналіз програми свідчить про збалансованість теоретичної та практичної складової, вдале поєднання яких сприятиме засвоєнню та набуттю необхідних знань, умінь, навичок та компетентностей. Освітня складова програми скерована на освоєння теоретичних курсів, що пов'язані з реалізацією дослідницько-інноваційної роботи в галузі психології та підвищенням її ефективності. Практична складова програми присвячена проходженню виробничих практик зі спеціальності в умовах, наближених до майбутньої професійної діяльності, і сприяють розвитку професійних компетентностей.

Представлена програма відповідає структурно-логічній схемі, висвітлює освітні компоненти на зазначеному рівні вищої освіти в межах спеціальності, визначає вимоги до професійної підготовки осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою. Наведено перелік навчальних дисциплін та логічну послідовність їх вивчення, зазначено кількість кредитів ЄКТС, необхідних для опанування рецензованої освітньо-професійної програми

Аналіз рецензованої освітньо-професійної програми за спеціальністю 053 Психологія, підготованої кафедрою психології та педагогіки Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» дає підстави рекомендувати її для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, має комплексний, завершений характер та дозволяє забезпечити якісну та комплексну підготовку фахівців практичних психологів.

доктор психологічних наук, професор
кафедри психології та суспільно-
гуманітарних дисциплін
Міжнародного науково-технічного
університету імені академіка Юрія Бугая

Ксенія АНДРОСОВИЧ

Підпис *Андросович К* засвідчує
Нач. від. кадрів та архівної справи



07.06.2024